

涉嫌监听多个盟友

白宫急查网传“密件”源头

环球热点

随着网传“泄露密件”事件不断发酵,越来越多证据显示美国政府不仅深入介入俄乌冲突,还持续密切监视盟友,涉及以色列和韩国等多个国家。

尽管美国国防部说仍在评估疑似密件泄露对美国国家安全造成的影响,不少分析人士已将其视为美国近十年来最严重的情报泄露事件之一,且认为再次被曝监视监听可能令美国和盟友关系又一次陷入尴尬。

盟友“克制”回应

美国《纽约时报》等媒体6日以来持续报道社交媒体上出现一批疑似美军秘密文件,内容涉及俄乌冲突等多个方面,包含大量敏感信息,甚至包括带有“绝密”标志的情报。

此事一经曝光便引发多方关注。最新报道援引网传“密件”显示,美国以某种方式获取了以色列和韩国的政府内部情报,并对此作出相应评估。

据《纽约时报》8日报道,其中一份标为“绝密”的文件看似为美国中央情报局的中央情报更新信息,日期为3月1日,显示美方对以色列情

报和特勤局(摩萨德)的评估:这一机构鼓励其人员和市民参与反对以色列政府司法改革的示威。

今年以来,以色列政府致力于推动司法改革,相关措施包括允许议会以简单多数否决最高法院的决定,赋予政府在任命法官方面更大的权力等。上述措施自公布以来引发以色列国内大规模抗议浪潮。迫于压力,总理本雅明·内塔尼亚胡3月27日宣布推迟司法改革。

“密件”中的美方评估显示摩萨德与以色列政府围绕司法改革看似出现较大分歧。不过,报道强调,尽管“密件”“看起来真实”,但其“准确”暂不能保证。

围绕相关报道,以色列方面迅速回应。总理办公室9日在一份声明中说,相关报道的说法“虚假”且“没有证据”。

据《纽约时报》报道,美方是根据“信号情报”获知相关信息的。信号情报是情报机构专用术语,意味着美国一直在监听以色列这一主要盟友。而对另一个盟友韩国,美方同样依据信号情报获知了韩国政府内部关于援助乌克兰事项的讨论细节。

网传“密件”显示,面对美国施压,韩国政府内部讨论了是否应向乌克兰提供武器。根据韩国官方立场,韩国只向乌克兰提供防弹衣、防

毒面具等非致命性军事援助。

韩国总统办公室一名官员9日告诉媒体记者,韩方将就相关报道与美方展开必要沟通。不过,这名官员拒绝回答涉美国监听活动的相关问题,也拒绝证实文件中任何细节。

美国处境“尴尬”

多年以来,美国对全球实施“无差别”监视监听,从竞争对手到盟友,甚至包括德国总理、法国总统等盟国领导人,无不在其监听范围。上述行为已多次引发相关盟友抗议。

韩国反对党议员10日联合对媒体披露的美国监听表达“强烈遗憾”,认为这无疑是韩国主权的侵犯,也是本届韩国政府在维护国家安全方面的“失败”,呼吁对此展开彻查。

据美国《华盛顿邮报》援引国防专家的话报道,任何美国内部秘密文件的泄露都具有“破坏性”,且会令美国“尴尬”。

目前,各方对文件真假的看法不一。一些人认为,文件中有关乌克兰兵力和武器配置等军事细节“看着很真”,但也不能排除美国“自导自演”的可能性。也有一些人认为,文件中部分细节可能经过修改,或是俄方放出的“烟雾弹”。

围绕网传“密件”,美国司法部7日宣布展开调查,乌克兰政府也已召

开高级别紧急会议。不过,美国国防部前官员迈克尔·马尔罗伊9日告诉路透社,这是“美国的泄密”,“因为许多文件只掌握在美国人手中”。

以美国中央情报局的情报更新为例,这类信息仅在美国政府高级官员间传阅。另外,多家媒体报道,网上流传的一些文件图片中标有“NOFORN”,即不对外国开放,这是美国国防部的标记方式。

一些不愿公开姓名的美方官员先前告诉媒体,文件可能由俄罗斯方面或亲俄人士散布,不排除文件被篡改的可能,以误导调查人员了解文件来源,或者传播可能损害美国安全利益的虚假信息。

美国国防部迄今没有回应任何涉及文件细节的问题。一名发言人9日仅在声明中说,美方正在评估这些文件的“有效性”,它们“似乎包含敏感和高度机密的内容”。

据路透社报道,美方正在调查政府内部个人或群体可能泄密的动机,已有四至五种假设,从心怀不满的员工到想要破坏美国国家安全利益的内部威胁。

另外,如果文件属实,意味着美方在俄乌冲突中介入程度之深以及以提供情报来支持乌克兰的力度,比以往所知的“拱火浇油”更甚。(新华社专特稿)

费伦茨享年103岁

纽伦堡后续审判最后一名在世公诉人逝世

纽伦堡后续审判最后一名在世公诉人本杰明·费伦茨日前在美国佛罗里达州逝世,享年103岁。他作为12场纽伦堡后续审判其中一场的公诉人,将一支德国纳粹党卫军特别行动部队的多名指挥官绳之以法,伸张了正义。

美国多家媒体以费伦茨之子唐为消息源报道,费伦茨7日晚在佛州一家看护机构辞世。

据美国《华盛顿邮报》报道,1947年在纽伦堡后续审判中出庭时,费伦茨27岁,是一名没有多少庭审经验的律师。在当时坐满人的法庭上,身高1.57米的费伦茨几乎“消失在讲台后”。

“我们的目的不是复仇,也不仅仅要寻求一个公正的报应”,他在开庭陈述中说道,“我们请求法庭,无论种族和信仰,通过刑事诉讼确保人活在和平和尊严中的权利。我们呈上的案子,是向法律寻求人性。”

第二次世界大战战胜国于1945年11月21日至1946年10月1日在德国纽伦堡对欧洲轴心国的军事、政治和经济高层进行数十次军事审判,总称为纽伦堡审判。据德新社报道,纽伦堡审判之后,在1946年至1949年间又举行了12场由美国军事法庭开展的审判,即纽伦堡后续审判。

费伦茨是12场后续审判其中一场的公诉人。据英国广播公司报道,22名德国纳粹党卫军特别行动部队的指挥官在这场审判中被判犯战争罪、危害人类罪等罪名,最终4人被执行死刑。

这支部队在东欧多地作恶,导致约100万人死亡,有“屠杀小队”之称。

费伦茨1920年出生于东欧,不久即随父母移民至美国,上学前只会说中东欧犹太人讲的意第绪语,后来学会六门语言。他1943年哈佛大学法学院毕业后应征入伍,被派往欧洲调查纳粹罪行。

二战中,费伦茨跟随盟军队伍到过多个纳粹集中营,亲眼目睹纳粹罪行留下的惨景,好像“窥见了地狱”。

一年内向乌克兰提供百万发炮弹? 欧洲恐做不到

据美国《纽约时报》9日援引专业人士分析,因军工行业萎缩已久,欧洲联盟至少从短期而言无法兑现12个月内向乌克兰提供100万发155毫米口径炮弹的承诺。

据报道,欧盟上月作此承诺,并同意为此斥资21.4亿美元。不过,鉴于欧盟国家军工产能,就连强烈支持乌克兰的立陶宛外交部长加布里埃柳斯·兰茨贝尔吉斯也坦承:“可能我们无力达标”。

报道说,欧洲能否兑现援助乌克兰承诺,很大程度上取决于欧洲最大炮弹制造商之一、总部位于挪威的纳莫公司。该公司由挪威政府和一家芬兰政府控股的防务企业共同

所有,在9个欧洲国家和美国生产并储存弹药。

然而,因不少欧洲国家政府不愿提高军费,纳莫公司生产安排常遇阻。公司首席执行官莫滕·布兰采格认为,多国政府官员需要紧急决策,做好出资支持工业产能扩张的准备,而没有长期合同这“不可能”实现。

在接受《纽约时报》采访时,布兰采格正在美国首都华盛顿与美国国会议员和国防部官员会晤。在他看来,乌克兰危机已是俄乌之间“关乎工业产能”的冲突,“我认为我们早就应该意识到这一点,并采取行动”。

实际上,欧洲国家冷战结束后

由胡塞武装控制的港口和萨那机场,为胡塞武装控制区内的公务员支付工资,战后重建等议题。

另一名胡塞武装高级官员穆罕默德·布海提在社交媒体上说,沙特和胡塞武装代表将与胡塞武装讨论“实现和平”“对冲突双方而言都是胜利”,布海提说,他敦促各方为“维护和平氛围”、让过往冲突“翻篇”采取举措。沙特方面尚未公开回应此事。

多家外媒评论,近来随着沙特

与伊朗恢复外交关系等地区外交取得积极进展,也门停火相关谈判也呈现积极势头。

胡塞武装8日说,沙特当天释放了13名在押胡塞武装人员,换取胡塞武装释放一名沙特人员。双方本周还将开展更大规模换俘,以落实3月在瑞士达成的一项协议。

新华社专特稿

上图:4月9日,在也门首都萨那,胡塞武装高级官员迈赫迪·马沙特(中)与沙特代表团和阿曼官员举行会谈。

模“前所未有”。

以色列机场管理局发言人奥弗·莱夫勒说,受逾越节假期出行因素拉动,以色列最大航空公司——古里安国际机场正以“非常高的客流量水平运行”,日均客流量近8万人次,预计本月累计客流量将达到220万人次。(新华社专特稿)

人士预估,挪威政府有意斥资4.08亿美元订购3.5万枚155毫米口径炮弹,但合同尚未最终谈妥。

在挪威位于福斯军工厂的炮弹生产线旁,纳莫公司资深员工约翰·阿尔内·伯雷森告诉《纽约时报》记者,企业去年已大量购入金属和推进剂等原材料,但负责操作生产的机器人等机械设备要到6月才能到货,在那以前,工厂5月还需要扩容。设备和厂房到位前,产能无法提高。

伯雷森说,企业打算建造新工厂,但2024年底才能完工。而且新工厂需要雇佣更多技术熟练的工人,这同样带来挑战。

布兰采格承认,为完成挪威政府的订单可能都要花费三年。业内

沙特与胡塞武装就停火对话



也门胡塞武装说,沙特阿拉伯和阿曼代表9日在也门首都萨那与胡塞武装高层会面,为实现停火展开对话。

据胡塞武装控制的萨巴通讯社报道,沙特代表团由沙特驻也门大使贾比尔带领,与胡塞武装高级官员马沙特会面,就结束敌对、取消港口封锁等议题磋商。长期斡旋也门和谈的阿曼也派出代表参与会谈。

据路透社援引未具名消息人士的话报道,会谈聚焦完全重开

近20万以色列人逾越节到埃及西奈半岛

重温《出埃及记》的怀古之旅

每年逾越节,很多以色列人会选前往埃及西奈半岛旅行。近期不少以色列人选择经陆路交通或民航航班前往西奈半岛,来一次重温《出埃及记》的怀古之旅。

逾越节与犹太律法《摩西五经》中《出埃及记》关于摩西率以色列人经西奈山逃离埃及的故事

有关。按照犹太历,今年逾越节自4月5日日落起,至12日日落止。

以色列航空公司去年开通特拉维夫至西奈半岛红海旅游胜地沙姆沙伊赫的直航,为人们前往西奈半岛提供了新的出行选择。口岸管理部门预计,今年逾越节假期有近20万以色列人前往西奈半岛,这一规

美国研究人员发现抑制细胞内一种蛋白质复合物的作用为急性髓细胞白血病治疗提供新思路

新华社北京4月10日电 美国研究人员发现,抑制细胞内一种蛋白质复合物的作用,可以阻止急性髓细胞白血病的致癌基因表达,使患病小鼠的肿瘤快速消退。

该研究由美国贝勒医学院的团队进行,论文日前发表在美国《癌症研究》杂志上。

这种蛋白质复合物称为SWI/SNF,能改变细胞核里DNA(脱氧核糖核酸)的包装方式,让基因从紧密包裹的状态中解放出来,进入工作状态。在急性髓细胞白血病患者体内,癌细胞会“劫持”一套涉及SWI/SNF的调控机制,使致癌基因保持较高的表达水平。

研究人员用一类实验药物抑制SWI/SNF的作用,发现患病小鼠接受治疗两星期后肿瘤显著消退,其中一

只小鼠的病理指标“外周血白血病负荷”在6天后从32%下降到7%。此外,人类患者病理样本也表现出强烈的治疗响应。

研究人员说,细胞的DNA好比一座巨大的迷宫,各种基因藏在不同的房间里,要找到正确路线、打开相应的门,才能让特定的基因得到表达。在急性髓细胞白血病患者细胞中,一种称为PU.1的蛋白质负责标记通往致癌基因的路线,SWI/SNF按其指示找到并打开门,使致癌基因发挥作用,促进癌细胞生长。他们所用的药物干扰了这个过程,起到抑制肿瘤的作用。

急性髓细胞白血病是成年人急性白血病中较常见的一种,特点是大量未成熟的髓系细胞在骨髓和血液中堆积,损害造血功能。

美国《国家科学院学报》:

破解大象“高情商”之谜

新华社北京4月10日电 发表在新一期美国《国家科学院学报》周刊上的一项研究结果显示,大象的一些高级情感表现可能是一种自我驯化的表现,比如它们会哀悼死去的大象,帮助生病或受伤的大象,甚至能在镜子里认出自己。

研究报告的合著者、生物学家利莫·拉维夫在一份声明中说:“自我驯化理论很难验证。这是因为除了人类以外,只有另外一个物种被认为具备自我驯化能力,那就是倭黑猩猩。”

拉维夫和她的同事们从20个方面将非洲草原象与人类和倭黑猩猩进行了对比。他们发现,这3个物种都有一些相同的身体特征,而且表现出相同的

习惯。大象有嬉戏行为,有社会性,有漫长的童年,而且会替种群中的其他成员照看小象。倭黑猩猩和人类也都这样做。此外,非洲野象的下颌骨短,这是猫等家养动物的特征。它们似乎还能够克制自己不欺负其他动物。大象还会互相学习。像吃什么和

如何养育幼崽等知识是通过社交相互传播的,而不是像其他动物那样靠本能。大象还拥有复杂多样的交流系统。它们发出的声音组合极其广泛,从咆哮到低频咕啾,再从尖声鸣叫到低频咕啾。

研究小组还发现大象具备几种与自我驯化有关的基因。他们将野象的基因与261种驯化哺乳动物的基因进行了比较,并建立了一份通常与驯化相关的基因清单。研究小组说,在674个极有可能是大象祖先遗传的基因中,有79个与其他驯化物种的基因类似。这可能意味着,驯化可以在哺乳动物进化树上的多个分支发展。

研究团队猜测,大象的自我驯化可能与它们体型庞大和力气较大有关。拉维夫说:“这意味着大象通常不太担心为了生存而躲避与其他动物开战。这种‘安全环境’可以减轻对外来侵略的担忧,释放更多能量用于认知,同时开启更多探索、交流和游戏的机会。”

印度研究人员尝试靠AI“听出”感冒

印度研究人员发现,人工智能(AI)技术可以根据声音判断出一个人是否患上感冒,准确率可达约70%。

印度苏拉特国立技术学院研究人员说,人在讲话时声带会发出多种频率的振动。其中,决定音色的声波为谐波,它的振幅会随着振动频率增加而减弱。他们认为,感冒会破坏这种关联。

据美国商业内幕网站10日报道,苏拉特国立技术学院研究人员利用AI技术分析了630名德国人的声音,先让他们从1数到40,再介绍自己周末生活,最后讲述伊索寓言《北风与太阳》。已知研究对象中有111人患感冒。

研究人员利用算法分析研究对象的声音,看能否准确找出这些人。统计结果显示,AI靠听声音判断感冒患者的准确率约为70%。

研究人员说,希望这一成果有朝一日能够帮助患者,使他们免于因感冒而耗时耗钱奔波就医。

相关文章由最新一期英国《经济科学人》周刊刊载。

依照商业内幕网站说法,这是AI技术应用于医疗领域的最新成果,类似声音分析方法也可以应用于帮助诊断抑郁和某些癌症。去年,有研究人员利用AI分析呼吸方式帮助诊断帕金森病。(新华社专特稿)

尤巴城警方在社交媒体上发布了多张“珀西”身着特制警服的照片,配文说:“很高兴向大家介绍我们的健康官‘珀西’。尤巴城警方有针对警官及其家属的健康关爱项目,旨在促进心理和身体健康,通过减少心理压力为身体健康打下良好基础。”

警方表示,大部分警官“挺享受兔警官的陪伴,但也有些人还需要习惯他们有一个同事是兔子的现实”。(新华社专特稿)

权威发布

收费标准:标题100元,内容6元/字
个人热线:100元/证(50字内)
咨询热线:0756-2611111

遗失声明
珠海君悦来酒店有限公司遗失卫生许可证正本,粤卫公证字【2013】第0401A00154号,声明作废。

遗失声明
珠海市伟建土石方工程有限公司遗失合同专用章一枚,声明作废。

遗失声明
珠海市投资顾问有限公司遗失粤珠渔运42084船牌,声明作废。

遗失声明
珠担5099船遗失渔船捕捞辅助船许可证一本,号码:(粤)港澳船捕(2020)FZ-190032号,声明作废。

遗失声明
珠海市人民医院遗失以下三人的因公往来香港澳门特别行政区通行证:苏诗雅(证号K01840153)、忻勇杰(证号K01840209)、刘羽(证号K01840667),声明作废。

